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Zadnjih nekoliko tjedana bilo je zaista zadivljujuće. Po prvi puta dobrobit životinja s farmi dominirala je vijestima svaki dan u mjesecu.
U listopadu prošle godine tvrtka P & O Ferries prestala je prevoziti žive životinje koje će biti ubijene odmah po dolasku ili držane mjesecima u uskim sanducima da bi njihovo meso postalo blijedom teletinom koja je popularna u Zapadnoj Europi. Stena Sealink i Brittany Ferries slijedile su njezin primjer. Te kompanije prevozile su 90% svih živih životinja i zato je ta odluka imala ogroman utjecaj na industrije mesa i mlijeka i pokazuje efikasnost i vrijednost kampanja koje provode aktivisti za prava životinja.
Zbog toga što su ljudi u Britaniji bili spremni djelovati u skladu sa svojim osjećajima - demonstrirajući u lukama i aerodromima - postoji realna šansa da se postigne zabrana živog izvoza. Ali, dogodilo se nešto još važnije od toga. Po prvi puta, mnogi ljudi počeli su misliti o životinjama s farmi kao o živim, osjećajnim bićima koja reagiraju na bol baš kao i mi. To je dovelo do toga da tisuće ljudi postanu vegetarijanci a mnogi vegetarijanci prijeđu na veganizam.
Zašto su toliki ljudi postali vegani? Telad koja se prevozi u Nizozemsku i Francusku da bi njihova tijela bila pretvorena u meso - teletinu, neželjena su djeca krava s mljekarskih farmi koje su primorane rađati svake godine da bi mogle davati mlijeko. Baš kao i žene, krave stvaraju mlijeko samo onda kada imaju dojenčad. Teliće odvode od njihovih majki kada su stari samo tjedan dana, ili čak mlađi, i odvoze brodovima da bi bili stiješnjeni u uske sandukegdje se jedva mogu pomaknuti. Nakon nekoliko mjeseci oni će biti ubijeni zbog mesa.
Čak ako kampanja protiv živog eksporta bude uspješna, još uvijek ostaje problem na koji, čini se, nitko ne želi odgovoriti - što da radimo s 400 tisuća neželjene teladi koliko ih se rađa svake godine u Britaniji. Da ih ustrijelimo? Da proširimo našu vlastitu trgovinu teletinom? Jedna stvar je sigurna - tako dugo dok ljudi budu pili mlijeko i jeli sir, ta nevina mala stvorenja i dalje će biti 'problem'. Postoji samo jedan odgovor i on je jednostavan - odreći se mliječnih proizvoda. Ako ste vegetarijanac / vegetarijanka i ne možete prijeći na veganizam trenutno, prisjetite se da još uvijek činite jako puno za dobrobit životinja u usporedbi s mesožderima. Ali mi bismo svi trebali biti svijesni da je veganizam jedini siguran način da se zaustave sve okrutnosti kojima su podvrgnute životinje na farmama. 
Juliet Gellatley, Arkangel časopis, br. 13
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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